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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 7ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 053/07 της Ε.Ε. 

Στις 23 Μαρτίου 2007, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 7η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Παναγιώτη Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας προβλέπει, δηλαδή στις 20/03/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Νικήτας 

Καμαρινόπουλος, Αντώνης Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα Η.Δ. περί «Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 

Δήμου Περιστερίου, ΑΣΔΑ, ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. για τη λειτουργία Κέντρου Δημιουργικής 

Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Περιστερίου, ορισμός μελών επιτροπής παρακολούθησης 

και διάθεση πίστωσης ποσού» και λέει τα εξής: 

Ο Δήμος Περιστερίου με απόφαση του Δημοτικού του Συμβουλίου έχει εγκρίνει τη λειτουργία Κέντρου 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, το οποίο σύμφωνα με το σχετικό Τεχνικό Δελτίο Έργου και με την 

σχετική Κ.Υ.Α. θα λειτουργήσει τρία χρόνια με χρηματοδότηση και θα συνεχίσει δύο επιπλέον χρόνια.  

Προτείνω, λοιπόν, να ληφθεί σήμερα απόφαση για την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 

ΑΣΔΑ, Δήμου Περιστερίου και ΑΝ.ΑΝ.ΕΠΕ.Ρ. Α.Ε. για τη λειτουργία του Κέντρου Δημιουργικής 

Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Περιστερίου. 

Με την παρούσα σύμβαση η ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. αναλαμβάνει την λειτουργία και διαχείριση του Κέντρου 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, τα λειτουργικά κόστη, το προσωπικό και την τεχνογνωσία της ενώ 

ο ΑΣΔΑ θα αναλάβει την παροχή διαφημιστικού / πληροφοριακού χώρου στους φωτεινούς πίνακες, που 

έχει εγκαταστήσει σε διάφορα σημεία του Δήμου. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από 01/04/2007 

έως 31/12/2007. 

Ο ΑΣΔΑ θα συμμετέχει με την καταβολή 300,00 € στο συνολικό προϋπολογισμό της παρούσας 

Προγραμματικής Σύμβασης. Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 00/6736.0028 «Σύναψη Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ Δήμου Περιστερίου, ΑΣΔΑ, ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. για τη λειτουργία Κέντρου 
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Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Περιστερίου»  του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ 

οικονομικού έτους 2007. 

 

Επίσης, προτείνω να ορίσουμε μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης από τον ΑΣΔΑ εμένα τον ίδιο. 

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06), την 9/05 απόφαση του 

Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η τροποποίηση 

του Τεχνικού Προγράμματος καθώς και την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η Αναμόρφωση 

του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Περιστερίου, ΑΣΔΑ και 

ΑΝ.ΑΝ.ΕΠΕ.Ρ. για τη λειτουργία του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου 

Περιστερίου, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο και την εισήγηση του Προέδρου 

• Διαθέτει πίστωση ποσού 300,00 € σε βάρος του Κ.Α. 00/6736.0028 «Σύναψη Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ Δήμου Περιστερίου, ΑΣΔΑ, ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. για τη λειτουργία Κέντρου 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Περιστερίου» του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ 

οικονομικού έτους 2007. 

• Ορίζει ως μέλος Επιτροπής Παρακολούθησης από τον ΑΣΔΑ τον Πρόεδρο κ. Παναγιώτη Μπιτούνη 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 053/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

  

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                 Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                            Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                         Ιωάννης Γκίκας  

                                                          Νικήτας Καμαρινόπουλος 

                                                                Αντώνης Κουντούρης                                                

                                                                                                                                      Αλεξάνδρα Κρούπη 

ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 23/03/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 
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Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

